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Число дорожньо-транспортних пригод в Україні зростає з року в рік, при 

цьому збільшується як число загиблих, так і число поранених в них людей. Щоріч-

но в Україні в результаті ДТП гинуть або отримують поранення понад 275 тис. чо-

ловік. Висока аварійність завдає економіці країни значної шкоди. Відповідно до 

програми підвищення безпеки дорожнього руху в 2013-2020 роках розв‘язок про-

блеми забезпечення безпеки дорожнього руху відноситься до найбільш пріоритет-

них завдань розвитку держави. 

Безпека руху визначається активною і пасивною безпекою колісних машин, 

дорожньою інфраструктурою та кваліфікацією водіїв. Активна безпека значною мі-

рою залежить від конструкції колісної машини, в тому числі і від її колісної бази, 

величина якої виявляє помітний вплив на стійкість руху. В даний час при проекту-

ванні колісної машини база вибирається апріорно, виходячи з призначення колісної 

машини, її необхідної вантажопідйомності, пасажиромісткості та (або) з міркувань 

компонування. Це робиться без урахування впливу бази на стійкість руху колісної 

машини. Аналіз спеціальної літератури показав, що вплив бази на стійкість руху 

колісної машини вивчено недостатньо. У зв'язку з цим дослідження, що присвячені 

покращенню стійкості руху колісної машини за рахунок раціонального вибору її 

бази, є дуже актуальними. 

І разом з тим, питанням впливу бази на показники стійкості руху колісної 

машини приділено мало уваги. 

Таким чином, метою дослідження є поліпшення стійкості руху колісної ма-

шини шляхом раціонального вибору величини її бази. 

Завдання дослідження: 

1. Проаналізувати принципи, на основі яких вибираються значення бази су-

часних колісних машин при їх проектуванні, і оцінити діапазон можливого варію-

вання величиною бази без порушення пропорцій машини. 

2. Вибрати математичну модель, що дозволяє досліджувати вплив величини 

бази колісної машини на стійкість руху, і модернізувати її під завдання досліджен-

ня. Підтвердити експериментально адекватність модернізованої моделі. 

3. Провести розрахункові експериментальні дослідження залежності стійкості 

руху колісної машини від її бази і на цій основі виявити механізм впливу величини 

бази на стійкість руху. Встановити ознаки неоднозначності цього впливу. 

4. Розробити нову методику раціонального вибору бази колісної машини на 

етапі її проектування, що дозволяє поліпшити оціночні показники стійкість руху в 

екстремальних режимах. 

5. Підтвердити ефективність розробленої методики на прикладі її застосуван-

ня для оцінки можливості поліпшення стійкості руху існуючої моделі легкового ав-

томобіля. 


